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 Ata da 571ª (quingentésima septuagésima primeira) Reunião Ordinária da 60ª (sexagésima) 

Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia oito de agosto de dois 

mil e vinte e dois, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, localizada na Rua 

Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes Vereadores: Antônio Marques dos 

Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel 

Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo 

Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o 

Senhor Presidente, Thiago de Oliveira, declarou aberta a 571ª (quingentésima septuagésima 

primeira) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso.  Após, o Senhor Presidente 

pediu ao Vereador Secretário que fizesse a leitura da Ata da 570º (quingentésima septuagésima) 

Reunião Ordinária. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação 

e foi aprovada por todos. Após, o Senhor Presidente leu as Indicações dos Vereadores Carlos 

Miguel da Silva e Isabel Dulcimar Moreira. Dando continuidade, o Senhor Presidente pediu para 

que a Assessora Parlamentar fizesse a leitura do Perecer Jurídico do Projeto de Lei nº 31/2022 

que “Institui o Programa “Benefício Odontológico” aos Servidores Públicos Municipais e dá outras 

Providências”. Após, o Senhor Presidente colocou o Parecer Favorável nº 36/2022 da Comissão 

de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 31/2022 em primeira  

discussão e nesse momento o Vereador Antônio Marques dos Santos pediu vista e apresentou 

uma emenda ao Projeto. Após, o Senhor Presidente colocou o Parecer Favorável nº 37/2022 da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça em discussão e votação e foi aprovado 

por todos. Continuando, o Senhor Presidente colocou a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

31/2022 que “Institui o Programa “Benefício Odontológico” aos Servidores Públicos Municipais e 

dá Outras Providências” em discussão e votação e foi aprovada por todos. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 31/2022 em primeira votação e foi aprovado por 

todos. Neste momento, o Vereador Othon José Mário dos Santos pediu dispensa das 

formalidades regimentais para colocar o Projeto de Lei nº 31/2022 em segunda discussão e 

votação. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente colocou o pedido do Vereador em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 31/2022 em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou a palavra franca e neste momento o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez duas Indicações: que a Administração 
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providencie banheiros no Cemitério local e verifique se há possibilidade de instalar câmeras em 

alguns pontos da cidade. Prosseguindo com sua fala, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha 

fez uma Moção de Aplausos a Jefferson Ribeiro de Deus pelo trabalho que vem realizando, com 

registros de fotos homenageando a população dom-viçosense. Em seguida, a Vereadora Isabel 

Dulcimar Moreira, pediu a palavra e parabenizou a Secretaria de Esportes pelo evento realizado 

no fim de semana com as crianças do Município e dos Bairros. Continuando com sua fala, a 

Vereadora agradeceu ao Executivo pela restauração da ponte do Titino e do calçamento da Rua 

do Loteamento do Rosário Alameda A e também pela iluminação da Rua do Cemitério. Após, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e parabenizou os responsáveis pelo evento 

esportivo realizado para as crianças no fim de semana. Aproveitando sua fala, o Vereador 

agradeceu à Administração por arrumar o trecho do calçamento no Bairro Bocaina e pediu para 

que esse serviço continue e que arrumar o calçamento próximo ao Bar do Marquinho. Não 

havendo mais nada a tratar e com Graças de Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou 

a presente sessão, e eu____________________________, Antônio Marques dos Santos, 

Vereador Secretário, para constar lavrei a presente Ata que será discutida na presente reunião, e 

se aprovada será pelo Presidente e por mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de 

Reuniões, 08 de agosto de 2022. 


